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Innovatív megoldások 
elterjedése a fenntartható 

építkezés jegyében

Kézikönyv
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Kézikönyvünk végéhez érkeztünk. Az elején nem ígértünk könnyű, pár perc alatt 

átfutható olvasmányt és a tisztelt olvasó bizonyára egyetért velünk abban, hogy 

betartottuk a szavunkat. Tisztában vagyunk azzal, hogy a könyv rengeteg új 

információt és szakkifejezést, bonyolultnak tűnő vagy valóban bonyolult szak-

mai eszmefuttatást tartalmaz, azonban reménykedünk abban, hogy mindezt 

érthetően, olvasmányos formában sikerült tálalnunk. 

A könyvben megismerkedhettük a környezetterhelés, a fenntarthatóság, az élet-

ciklus, az életciklus szemlélet és az életciklus-elemzés fogalmaival, jelentésükkel 

és a mögöttük rejtőző nem kevés szakmai háttér információval. Rövid bepillan-

tást nyerhettünk a különböző épületminősítési rendszerekbe, olvashattunk azok 

értelméről és használhatóságáról. Kipillantottunk azokra a kérdésekre, lehető-

ségekre, amelyekkel az épületek használata, karbantartása és felújítása során 

találkozhatunk, és amelyek szintén jelentős hatással vannak épített világunk 

fenntarthatóságára.

Kitekintettünk a különböző szerkezetekre és anyagokra, a passzív és az aktív 

megoldásokra, valamint a különböző épülettechnikai rendszerekre. Első olva-

sásra a könyvben ismertetett megoldások közül jó néhány a jövő muzsikájának 

tűnhet, de megnyugtatjuk a tisztelt olvasót, hogy mindezek a technológiák már 

a jelenben is léteznek, mindenki számára elérhetőek és remélhetően a nem túl 

távoli jövőben nem csak az új technológiai megoldásokban rejlő lehetőségek, 

hanem azok ára is vonzóvá fogja tenni őket.

Biztosak vagyunk abban, hogy a könyv végigolvasása során további muníciót 

kapott a tisztelt olvasó környezettudatos gondolkodása és a fenntartható építés 

iránti elkötelezettsége. Reméljük, hogy új otthona felépítése vagy a meglévő fel-

újítása, átalakítása során hasznosítani tudja majd a könyvünkből megszerzett 

információkat, az ezekre épülő tudást.
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A könyv elején azt kértük, hogy ne akarjon mindent automatikusan alkalmazni, 

ezért alaposan tanulmányozza és gondolja át a könyv tartalmát, hiszen a dön-

téseket mindenkinek magának kell meghoznia. Azt javasoljuk, amennyiben 

kétségei támadnak vagy kérdései vannak, ne habozzon szakemberhez fordulni. 

Bátran kérje tervezője vagy más, a témához értő, abban elmélyült ismeretekkel 

rendelkező szakember segítségét.

Meggyőződésünk, hogy a kézikönyvben tárgyalt kérdések életbevágóan fonto-

sak, hiszen a jövőnkről és utódaink jövőjéről van szó. Amennyiben hasznosnak 

találta könyvünk témáját, a benne ismertetett lehetőségeket és megoldási javas-

latokat akkor kérjük, adja tovább másoknak is, elsősorban gyermekeinek és uno-

káinak. 


